
ESTORES 
PLISSADOS COMO MEDIR

Indoor & Outdoor Solutions

MATERIAL NECESSÁRIO

MEDIDAS

x1

Para o fabrico do estore, deve indicar-nos sempre as medidas de execução, tendo em 
consideração as instruções indicadas abaixo.
Para evitar erros, deve tirar pelo menos duas medidas, idealmente três, em cada sentido 
e considerar sempre a mais pequena.

A = Altura
L = Largura

1. Verificar a profundidade do aro da janela, sendo necessário no mínimo 30mm
2. Identificar o tipo de bite;
3. Registar as medidas interiores, exteriores e profundidade do vão, tanto a largura como a altura

A= Medidas exteriores do vão.

Instalação Dentro 
de Bites Retos

Se o estore for para ser aplicado fora do vão da janela, as 
medidas devem ser do vão livre com o acréscimo de 100 mm à 
largura (50 mm para cada lado) e 150 mm à altura (100 mm 
para cima e 50 mm para baixo).
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Instalação Fora do Vão

Min. 30mm

Instalação Dentro
de Bites Oblíquos

A

A= Medidas Exterior
B= Medidas do Vidro

Min. 30mm
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Instalação Dentro
de Bites Embutidos

A= Medidas Exterior
B= Medidas do Vidro
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